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Mama Kynuna 3 KpacHbIX A0roka u 2
3erneHbIX. CKOMbKO BCEro A0nok
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[leTa cobpan 4 cbipoeXku n 1
nonobepesoBuK. CKOMbKO BCero rombdos
cobpan lNeta?

4+1 =5




YUCNA 1| - 5

cnenyvou;eé

npeabiayuiee

ﬂ

nKaKue UMCNA MOXKHO 3anucaTe B  «OKOWKax»?
PacckaXM O HMx BCE, 4TO 3Haews.
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Kaxue paBeHcTBA MOryT 3anucare pebsta K cBoO-
um  pucyHkam?
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pe3ynerarbl AeHcTBMA.

a) /;1\‘

1

6) ’/.—_'\

W

N
IS

oo

b

SAEA

3.22

n Hanpgute 3aKOHOMEPHOCTb M NMPOoJOMKUTE Psf.

"N BuinonHute 3apaHve 3 Ha ctpanmue 64 yyebHuka,
K. n.

B. J.

Bl BuinonHute 3apamme 5 Ha cTpanuue 65 yuebHuKa,
a) 6)

E 3anuMwmMTe Yucna B «OKOLLUKax» TaK, 4Tobbl Nos
Ny4Y4nucb BEpHble HepaBeHCTBA.

3.23

ﬁ Hangrte 3aKOHOMEPHOCTU M NpopomKuTe pPAfikl,

E BoinonHute 3apaHue 2 Ha ctpaHuue 66 y4eOHMKa,
K. M.



Kaxne [Ba paBeHCTBA MOXHO 3anucare Kare K
Kaxpomy pucyHky [etn? Pacckaxu, CKOnbko Bcero
npubaBunM M CKOMBbKO BCEro BbIMMM.
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. nKaKMe YMCNa CrpATanMch B «OKOLWKax»?
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y* Yctpon copesHoBanus ¢ gpyrom. Kro wm3 sac
bICTPEE HaWAET nocnegHee YMCNO B «LEenodKe»?
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EBblnonHme 3apaHme 3 Ha cTpanuue 64 yyebHuka,
K. n.

B. J.

Bl BoinonHute 3apaHve 5 Ha cTpanMue 65 yuebHuka.,
a) 6)

¥R 3anuwmTte yucna B «OKOLUKaAx» TaK, 4Tobbl NOs
Ny4YYnucb BEpPHble HEepPaBEHCTBA.
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E BoinonHute 3apaHue 2 Ha ctpaHuue 66 y4eOHMKa,
K. M.
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